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ATA DA 74 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

                                 

             Ao nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, nesta cidade de 

São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, 

reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Karina Damião Hirano 

(Conselheira Titular), representante do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – 

IPESP, José Carlos Alves (Conselheiro Suplente), representante do Sindicato dos 

Notários e Registradores do Estado de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira 

(Conselheiro Titular) e Reinaldo Aranha (Conselheiro Suplente), representantes da 

Associação Paulista dos Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. 

Francisco Márcio Ribas (Conselheiro Titular ) e Ilzete Verderamo Marques (Conselheira 

Suplente) representantes da Associação dos Notários e Registradores do Estado de São 

Paulo – ANOREG/SP. Presentes também Renato de Araújo Mendonça – Chefe de 

Gabinete, Sra. Tatiany Cristina Pinto – Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, Ana 

Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das Carteiras Autônomas, todos do Instituto de 

Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. Iniciando a reunião, item 2 da pauta, Sr. Renato Mendonça apresentou os saldos 

e rentabilidades das aplicações financeiras do mês de setembro/2016. Informou 

que a solicitação de resgate do Fundo Tamoios CP e Fundo FIM Anchieta CP foi 

transmitida para o Superintendente, que informou a impossibilidade de 

atendimento uma vez que há ações judiciais de recuperação em curso. Os 

conselheiros, com exceção da Presidente Karina Hirano, votaram pelo resgate 

integral do saldo do Fundo FIM Tamoios CP, gerido e administrado pela BRL 

Trust DTVM S.A., de R$ 70,4 milhões, independente do deságio que possa 

ocorrer.  

2. A Sr. Karina Hirano, salientou a necessidade de se fazer um estudo técnico antes 

de decidir sobre o resgate desses fundos, tendo em vista que não é sabido qual 

seria o deságio que teria nesse resgate. Propôs uma reunião extraordinária para 

apresentar o respectivo estudo. Os demais conselheiros mantiveram o voto pelo 

resgate independente do estudo técnico.  

3. O Sr. Renato Mendonça apresentou relatório com os indicadores de rendimento 

da carteira de investimentos. No mês de setembro a rentabilidade real corrigida 

pelo IPCA acumulada nos últimos 12 meses é de 3,74%, CDI corrigida pelo IPCA 
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acumulada nos últimos 12 meses 5,22%. Foi informado também que o PL da 

Carteira tem valor de R$670, 1 milhões  

4. Com a palavra Sra. Tatiany Cristina apresentou as demonstrações financeiras do 

mês de setembro/2016, destacando que em relação ao mês anterior as despesas 

administrativas apresentaram uma queda de 63,51%; informou também que os 

sequestros judiciais estão sendo negociadas com a PGE/ SEFAZ para a 

recomposição dos valores. 

5. Fica definida a data para pagamento de Gratificação de Natal para o dia 15 de 

dezembro em parcela única.  

6. Sra. Ana Paula informou que a partir do dia 10 de novembro, os emolumentos 

serão lançados via site www.ipesp.sp.gov.br. Reafirmou que os holerites estão 

disponíveis no site e que não serão enviados via Correios a partir do mês 

vigente.  

7. Por fim, ficou agendada para o dia 30 de novembro de 2016, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E 

para constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e 

subscreveu esta Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, foi 

devidamente assinada pelos Conselheiros presentes. 

 

 
       Karina Damião Hirano                                               Francisco Márcio Ribas                     

                        Conselheira                                                                 Conselheiro 
   
 
                   Donizeti Siqueira                               José Carlos Alves                                           
                       Conselheiro                                                          Conselheiro Suplente 

http://www.ipesp.sp.gov.br/

